
Volební program 2022–2026 

 

Školství 

Vybudování nového pavilonu se 7 učebnami Základní školy Otevřená. 

Výstavba další žebětínské mateřské školy s ohledem na potřeby městské části. 

 

Infrastruktura 

Vybudování splaškové kanalizace: prodloužení v ulicí Výpadní a nové v ulici Pod 
Borovníkem  

Ušetříme náklady na energie pro obecní budovy instalací fotovoltaických systémů ve 
spolupráci s městem Brnem 

Urychlení provozu na křižovatce Staré dálnice směr Kohoutovice – Bystrc vytvořením 
odbočovacího pruhu 

Budoucí zklidnění provozu centrem městské části, zejména na ulici Kohoutovická a 
Hostislavova, zahájením výstavby Východního obchvatu Žebětína 

Oprava příjezdové komunikace Kohoutovická a Ostrovačická ve spolupráci s krajským 
úřadem. 

Prodloužení chodníku na ulici Ostrovačická po ulici Remízky 

Rozšíření sítě cyklostezek ve směru Kohoutovice a Bosonohy 

Udržení a případně zvýšíme kvalitu místních i účelových komunikací 

 

Občanská vybavenost 

Podpora výstavby domu pro seniory na ulici Bartolomějská 

Výstavba nového sportovního areálu za fotbalovým hřištěm 

Vytvoření dalších volnočasových a sportovních ploch v obci a na sídlišti Kamechy 

 

Ekologie a životní prostředí 

Pokračování ve výsadbě nových stromořadí a údržbě stávajících 

Vytvoření oddychovou zónu v okolí rybníka? 

Vybudování “parčíku” v ulici U hájovny 

Zachování životní úrovně v městské části: udržením regulativů pro bytovou výstavbu 
v souladu s občanskou vybavenost a nároky na parkování. 



Pravidelné sledování hlučnosti a aktivit automotodromu s ohledem na dodržování 
norem. 

 

Kultura a sport 

Rozvoj kulturního života v městské části. Podporou místních zájmových organizací a 
spolků. 

Zachování kulturního dědictví pro naše potomky: údržba památek a podpora 
Žebětínských tradic (hody, masopust,…). 

 

Podpora podnikání 

Transparentní přístup úřadu městské části k problematice veřejných zakázek. 

Podpora a rozšíření dostupnosti služby CzechPOINT pro veřejnost a místní firmy. 

 


